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Aos vinte e quatro dias do mês de janeiro de dois mil e vinte três, às quatorze horas e trinta e dois
minutos, ocorreu de forma híbrida, pela Plataforma Google Meet, a 730ª reunião do Colegiado
Executivo, para tratar da seguinte pauta: 1- Informes; 2- Aprovação da ata da 729ª reunião; 3-
30 anos da UENF; 4- PDI; 5- Obras; 6- Situação da Universidade; 7- Assuntos Gerais.
Estavam presentes: Prof. Raul Ernesto Lopez Palacio – Reitor, que presidiu a reunião, Profª.
Rosana Rodrigues – Vice-Reitora, Prof. Manuel Antonio Molina Palma – Pró-Reitor de Graduação,
Profª Maura Da Cunha – Pró-Reitora de Pesquisa e Pós-Graduação, Prof. Olney Vieira da Motta –
Pró-Reitor de Extensão, Profª Clicia Grativol Gaspar de Matos – Pró-Reitora de Assuntos
Comunitários, Prof. Vanildo Silveira - Diretor do CBB, Prof. Oscar Alfredo Paz La Torre - Diretor do
CCT, Prof. Rodrigo da Costa Caetano – Diretor do CCH, Prof. Manuel Vasquez Vidal Junior –
Diretor do CCTA, Sr. Pedro César da Costa Soares - Diretor Geral Administrativo. Como
convidados, Sr. Carlos Vitor da Silva – Assessor de Comunicação e Sr. Marcelo Viana Pacheco –
Prefeito do campus. Ausentes: Prof. Victor Hugo Santos – Diretor do campus Macaé e Profª.
Fernanda Antunes – Chefe do Hospital Veterinário. O Reitor iniciou a reunião com o item 1 da
pauta: Informes - O Reitor informou que: a) Todas as cadeiras compradas já estão patrimoniadas
e pediu aos Diretores de Centro e Pró-reitores que retirassem as que foram solicitadas por eles; b)
A UENF estará participando de um evento, promovido pelo SEBRAE em 08/02/2023 e pela
FIRJAN em 23/02/2023, no Centro de Convenções, com objetivo de ter maior participação de
empresas em licitações da UENF; c) No dia 01/02/2023 vai estar em reunião com o Chefe da
Casa Civil para tratar dos Enquadramentos e dos Concursos para Docentes; d) A matrícula dos
estudantes será on-line, no período de 23/02 a 08/03; e) Será elaborado um vídeo promocional
para estimular o ingresso de alunos na Universidade. O Sr. César perguntou sobre o andamento
do processo do PCV e dos Auxílios. O Reitor informou que o assunto PVC também será tratado na
reunião do dia 01/02/2023 na Casa Civil, e quanto aos Auxílios, o processo se encontra em
Brasília e está aguardando a oportunidade para ir pessoalmente, fazer esse acompanhamento. O
Prof. Manoel Vasquez perguntou sobre o Concurso dos Técnicos. O Reitor informou que está
aguardando o retorno dos Laboratórios com o perfil para as vagas, conforme decisão do
CONSUNI, e já existe contato com a CPUERJ para a realização do Concurso. O Reitor passou
para o item 2 da pauta: Aprovação da Ata da 729ª reunião  - O Reitor colocou a Ata em
discussão e não havendo manifestações, colocou em votação, sendo aprovada com quatro
abstenções. O Reitor passou para o item 3 da pauta: 30 anos da UENF – O Reitor informou que
esse assunto será ponto de pauta das reuniões durante o ano de 2023 e como parte das
comemorações, será editado o Livro da UENF. Informou ainda que para a edição do Livro foi
criado um Grupo de Trabalho, presidido pela Profª Katia Valevski Sales Fernandes e cada Centro
terá um representante: Do CBB – Prof. Renato Augusto Damata; do CCH – Prof. Sérgio Arruda de
Moura; do CCT – Profs. Ruben Jesus Sanchez Rodrigues e Viatcheslav Ivanovich Priimenko e do
CCTA – Prof. Silvério de Paiva Freitas. A Reitoria será representada pelas Professoras Maura da
Cunha, Clicia Grativol Gaspar de Matos e Rosana Rodrigues. A Profª Rosana informou que existe
um material que foi preparado para o Livro em comemoração aos 25 anos da UENF, mas não está
completo. A Profª Rosana informou ainda, que está sendo criado um e-mail para o envio das fotos
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e do material de cada Centro. O prazo para encaminhamento do material dos Centros é
28/02/2023. O Prof. Rodrigo perguntou se no Livro constará a autoria dos textos, e foi informado
que sim. O Prof. Vanildo sugeriu que fosse elaborada uma ficha técnica para preenchimento nos
Laboratórios. A Profª Rosana informou que a Reitoria pretende fazer uma programação para que
todo mês tenha uma atividade oficial; e uma delas é a Recepção dos alunos no início do ano letivo.
O Prof. Raul esclareceu que cada Centro pode fazer as suas próprias atividades comemorativas.
O Sr. Vitor informou que será realizada uma Feira de Ciências nos primeiros dias de aula, para
que os alunos conheçam melhor a Universidade. O Reitor esclareceu que a atualização do Portal
da UENF é parte das comemorações dos 30 anos da UENF, e mais uma vez, solicitou que cada
Centro indique um funcionário para a realização desse trabalho juntamente com a ASCOM. O
Reitor passou para o item 4 da pauta: PDI – O Reitor informou que a Reitoria está aguardando
para a primeira semana de março, o encaminhamento do PDI de cada Centro. O Reitor passou
para o item 5 da pauta: Obras – O Sr. Pacheco esclareceu que está aguardando a chegada dos
transformadores para o término da adequação elétrica e os aparelhos de ar condicionado está no
estágio do Pregão. O Reitor informou que tem como objetivo, concluir as obras de expansão da
Universidade: ruas, esgoto, água e obras dos prédios; e solicitou aos Diretores de Centro, os
projetos dos prédios. O Reitor passou para o item 6 da pauta: Situação da Universidade - O Sr.
César sugeriu a atualização da Lista de Telefones da UENF. O Sr. Pacheco solicitou a atualização
dos contatos das Chefias de Laboratório. O Reitor solicitou aos Diretores de Centro, que fosse
feita uma conferência nas instalações dos prédios e salas de aula para o início do ano letivo. O
Reitor informou ainda que postes de luz estão sendo instalados, para melhorar a iluminação do
campus, e quanto aos aparelhos de ar condicionados, assim que tiver o contrato, será possível
climatizar as salas de aula, tendo em vista a adequação na instalação elétrica. O Prof. Manoel
Vasquez perguntou sobre a situação dos advogados da ASJUR. O Reitor informou que está
aguardando um posicionamento oficial da PGE e  que o Assessor Jurídico, Sr. Humberto Samyn
Nobre Oliveira, está atendendo as necessidades. Nada mais havendo a tratar o Reitor agradeceu
a presença de todos encerrando a reunião às 16 horas.

Prof. Raul Ernesto Lopez Palacio
Reitor

Marcia Regina Peruzzi Caetano
 Secretária ad hoc

 

Documento assinado eletronicamente por Márcia Regina Peruzzi Caetano, Assessora, em
31/01/2023, às 16:38, conforme horário oficial de Brasília, com fundamento nos art. 21º e 22º do
Decreto nº 46.730, de 9 de agosto de 2019.

Documento assinado eletronicamente por Raul Ernesto Lopez Palacio, Reitor, em
01/02/2023, às 14:51, conforme horário oficial de Brasília, com fundamento nos art. 21º e 22º do
Decreto nº 46.730, de 9 de agosto de 2019.

A autenticidade deste documento pode ser conferida no site
http://sei.fazenda.rj.gov.br/sei/controlador_externo.php?
acao=documento_conferir&id_orgao_acesso_externo=6, informando o código verificador
46188438 e o código CRC 0D88EA14.
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